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令和２年第１回東大和市議会建設環境委員会記録 

 

令和２年６月１０日（水曜日） 
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出席委員 （７名） 

委 員 長 床  鍋  義  博  君  副委員長 尾  崎  利  一  君 

委  員 二  宮  由  子  君  委  員 木  下  富  雄  君 

委  員 関  田  正  民  君  委  員 佐  竹  康  彦  君 

委  員 中  間  建  二  君    

 

欠席委員 （なし） 

 

委員外議員 （なし） 

 

議会事務局職員 （５名） 

事 務 局 長 鈴  木     尚  君  事 務 局 次 長 並  木  俊  則  君 

議 事 係 長 吉  岡  繁  樹  君  主 任 櫻  井  直  子  君 

主 任 高  石  健  太  君    

 

出席説明員 （なし） 

 

会議に付した案件 

 （１）所管事務調査 

     観光行政に関することについて 
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午前 ９時３０分 開議 

○委員長（床鍋義博君） ただいまから令和２年第１回東大和市議会建設環境委員会を開会いたします。 

  新型コロナウイルス感染防止のため、３密を避け、広い空間を取る必要がございますことから、本日はこの

全員協議会室において御協議いただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○委員長（床鍋義博君） 所管事務調査、観光行政に関することについて、本件を議題に供します。 

  事前に所管事務調査に関わる資料を委員の皆様に配付させていただきました。本日はその資料を基に、改め

て今後の調査の進め方について御協議いただきたいと思います。 

  正副委員長といたしましては、お配りいたしました資料の一つであります行政報告書の中の観光推進事業の

中から特に確認したい項目について、次回以降の委員会で担当部署から説明をいただきたいと考えております。

このことにつきまして、御意見等がございましたら御発言をお願いします。 

○委員（佐竹康彦君） 正副委員長でこの資料のほうをそろえていただきましてありがとうございます。今、委

員長がおっしゃったとおり、この行政報告書に関する内容で、ぜひとも市のほうから様々な詳しい御説明をい

ただければなというふうに思っております。手元に頂きました資料の中で特に観光推進事業のイベントで、ど

れほどの観光事業としての効果があったのか、もちろん数字に出てくる部分、また出てこない部分もあると思

うんですけども、そのことも含めて所管課の考えを伺いたいと思います。 

  また、観光宣伝事業等につきましても、どのような形で、どのようなところをターゲットにして、どのよう

な効果を狙っているのかということ、そういった部分もお聞きしてまいりたいというふうに思っております。

こういったことについて、ぜひとも担当課のほうに詳しくお話を伺いたいと思います。 

  もう一つ、これは私の意見なんですけれども、東大和市は近接市と連携をして狭山丘陵観光連携事業を今、

推進をしていただいてると思うんですけれども、それに関しまして時期が来て状況が許しましたら、近接市の

東村山、武蔵村山、瑞穂、また入間、所沢と全て行ければいんですけれども、その中のうちの幾つかの市でも

訪問させていただいて、御当地の観光資源はどういうものがあるのか、どういった取組をしてるのかというこ

とも学べていければなというふうに思っております。これは正副委員長のほうで御検討いただければなという

ふうに思っております。 

  以上です。 

○委員長（床鍋義博君） そのほかいいですか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（床鍋義博君） 今、佐竹委員のほうからイベント等の効果、あと数字も含めてそういったものも出し

ていただいて、近隣の武蔵村山、東村山、瑞穂、所沢などと一緒にやっている狭山丘陵の観光連携についても、

それも含めてちょっと資料を作っていただいて、それを踏まえてまた今後どういうふうに進めていくかという

ことを決めていきたいと。状況がどういうふうになるかっていうのは分かりませんので、それを見ながら、あ

と受入れのところの市の状況もありますし、それもちょっと調査しながらやっていきたいなと思いますが、そ

れでよろしいでしょうか。 

  では、お諮りいたします。 

  本日の調査はこの程度にとどめたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○委員長（床鍋義博君） 御異議ないものと認め、さよう決します。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○委員長（床鍋義博君） これをもって令和２年第１回東大和市議会建設環境委員会を散会いたします。 

午前 ９時３３分 散会 
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東大和市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

 

 

        委 員 長   床  鍋  義  博 

                


